



Народное слово

Издается с 1 января 1991 года ● www.narodnoeslovo.uz ● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 10 декабря 2016 года, N 244 (6649)

Суббота

Узбекистан –
государство
с великим
будущим



ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВЕРХОВЕНСТВА ЗАКОНА И ИНТЕРЕСОВ ЧЕЛОВЕКА – ГАРАНТИЯ РАЗВИТИЯ СТРАНЫ И БЛАГОПОЛУЧИЯ НАРОДА

Доклад избранного Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 24-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан

Дорогие соотечественники!
Уважаемые дамы и господа!

Я искренне рад встретиться с вами в этом прекрасном и величественном Дворце форумов «Узбекистон» в канун празднования знаменательной даты в жизни нашей Родины — Дня Конституции.

Позвольте выразить вам, всему нашему народу свое большое уважение и почтение, от всей души поздравить с 24-й годовщиной принятия Конституции Республики Узбекистан.

Принятие 8 декабря 1992 года Конституции независимого Узбекистана стало важным историческим событием в жизни нашей страны.

Всем нам хорошо известны неоценимые заслуги выдающегося государственно-демократического деятеля современности, нашего Первого Президента, уважаемого Ислама Абдулганиевича Каримова в создании и последовательном претворении в жизнь Конституции страны.

Имеющиеся концептуальный характер глубокие мысли и идеи Ислама Абдулганиевича послужили прочной основой для создания этого важного политического документа, в корне изменившего сознание и мышление нашего народа, его мировоззрение, всю жизнь в целом.

Я всегда с гордостью вспоминаю, как, будучи депутатом Верховного Совета, в составе Конституционной комиссии непосредственно участвовал в процессе разработки и принятия нашего

Основного закона. До сих пор помню бурные дискуссии и споры в сложном процессе создания нашей Конституции.

Действительно, в чрезвычайно трудные 90-е годы решавшее значение имело то, что руководство по разработке проекта нашего Основного закона взяло на себя такой великий, дальновидный политический деятель, обладающий широким стратегическим мышлением, как Ислам Абдулганиевич Каримов.

В напряженной и тревожной ситуации, когда происходило становление нашего молодого государства, нельзя было допустить такие крайне негативные явления, как узкие интересы, местничество, сепаратизм и национализм.

В нашей Конституции наряду с общепризнанными демократическими принципами важно было также отразить национальные ценности и богатый опыт государственности нашего народа.

Именно благодаря Первому Президенту Узбекистана в нашей Конституции центральное место заняло такое важнейшее понятие, как «Человек и его достоинство».

Президент Ислам Каримов в своей речи на исторической сессии Верховного Совета 8 декабря 1992 года по проекту Конституции особо отмечал:

«На протяжении последних семидесяти лет мы жили в обстановке подчинения и пре-клонения перед государством.

Хозяином страны, всех ее богатств и собственности мы считали государство, и в этом вопросе в новой Конституции сделан коренной поворот.

То есть государство, его институты, должностные лица ответственны перед обществом и гражданами.

Теперь человек, его жизнь, свобода, достоинство, честь и другие неотъемлемые права и свободы считаются священными и их защита гарантирована государством».

Эти мысли нашего Первого Президента свидетельствуют о том, насколько глубоко он подходит к каждому вопросу, касающемуся жизни государства, общества и человека, и благодаря этому в Конституции страны сегодня можно найти ответы на самые сложные вопросы.

Одним словом, мы имеем все основания сказать, что Ислам Каримов по праву является автором нашей Конституции.

Дорогие друзья!

В годы независимого развития наша Конституция служит прочным фундаментом построения в стране правового демократического государства, сильного гражданского общества, экономики, основанной на свободных рыночных отношениях и приорите частной собственности, создания для нашего народа мирной и благополучной жизни, обретения Узбекистаном достойного места на международной арене.

Наш Основной закон создал широкие возможности для формирования и свободной деятельности в стране различных негосударственных некоммерческих организаций и политических партий, являющихся неотъемлемой частью гражданского общества, закрепил основные принципы и положения

выборах Президента Республики Узбекистан.

Дорогие друзья, эти выборы мы провели достойно, в соответствии с политическим наследием Первого Президента Ислама Абдулганиевича Каримова и ценностями нашего народа, к которому он относился с огромной любовью и заботой.

С доведением хочу подчеркнуть, что выборы прошли в атмосфере здоровой межпартийной конкуренции и борьбы, в условиях свободного обсуждения предвыборных программ кандидатов в президенты, в духе открытости и гласности, что полностью отвечает демократическим принципам.

Позвольте выразить искреннюю благодарность Центральной избирательной комиссии, организовавшей выборы на таком высоком уровне, членам окружных и участковых избирательных комиссий, всем оказавшим им содействие институтам гражданского общества, активистам политических партий.

Необходимо особо отметить, что в процессе выборов принял участие около 600 наблюдателей от 5 международных организаций и 46 государств. В частности, впервые участвовала полномасштабная миссия Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, в состав которой вошло около 200 наблюдателей из 32 стран.

(Продолжение на 2-й стр.)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН, ПРОВЕДЕНИХ 4 ДЕКАБРЯ 2016 ГОДА

В соответствии со статьями 90, 117 Конституции Республики Узбекистан, статьями 14, 35, 36 Закона Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан», статьями 5 и 9 Закона Республики Узбекистан «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан» и на основании протоколов окружных избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан о результатах выборов Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать выборы Президента Республики Узбекистан действительными и состоявшимися в соответствии с Конституцией Республики Узбекистан и Законом Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан».

2. Считать МИРЗИЁЕВА Шавката Миромоновича избранным на должность Президента Республики Узбекистан сроком на пять лет с 88,61 процента голосов избирателей на выборах, состоявшихся 4 декабря 2016 года на альтернативной основе.

3. Опубликовать данное постановление на официальном веб-сайте Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, а также в других источниках.

Председатель
Центральной избирательной комиссии
М. АБДУСАЛОМОВ

Город Ташкент,
9 декабря 2016 года.

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!

От имени правительства и народа Индии сердечно поздравляю Вас с победой на выборах Президента Республики Узбекистан 4 декабря 2016 года.

Между Индией и Узбекистаном установлены плодотворные и долгосрочные отношения дружбы и сотрудничества, упрочившиеся и перешедшие за последние годы на новый уровень. Я уверен, что наше взаимовыгодное партнерство и вперед будет углубляться и совершенствоваться.

Пользуюсь случаем, Ваше Превосходительство, я хочу пожелать Вам успехов, а народу Узбекистана передать свои наилучшие пожелания.

Ваше Превосходительство, примите уверения в моем высочайшем уважении.

Пранаб МУКЕРДЖИ,
Президент Республики Индия

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!

Примите мои искренние поздравления с избранием Вас Президентом Республики Узбекистан при широкой поддержке народа. Я уверен, что Узбекистан продолжит свой путь развития и процветания под Вашим руководством. Вы на протяжении многих лет осуществляли государственное управление страной, будучи Премьер-министром.

Начиная с 1992 года, с момента установления дипломатических отношений между Республикой Корея и Республикой Узбекистан, наши узы дружбы постоянно расширяются, что имеет глубокое значение. Я надеюсь, что число примеров успешного и взаимовыгодного сотрудничества, таких, как недавно построенный газохимический комплекс Сургиль, будет непрерывно расти.

Я надеюсь, что в следующем году, когда мы будем отмечать 25-летнюю годовщину установления дипломатических отношений и 80-летнюю годовщину переселения корейцев в Центральную Азию, наши отношения стратегического партнерства, основанные на дружбе и доверии, еще больше укрепятся. Искренне желаю здоровья и благополучия Вашему Превосходительству и вечного процветания Республике Узбекистан.

Пак Кын ХЕ,
Президент Республики Корея

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый господин Президент!

Примите мои искренние поздравления с избранием на должность Президента Республики Узбекистан.

Республику Узбекистан я считаю одним из самых важных партнеров Чешской Республики в регионе Средней Азии с точки зрения сотрудничества в политической области, в сфере безопасности и особенно экономики. Наши странам удается сохранять растущую динамику сотрудничества в экономической области.

Желаю Вам успеха в Вашей должности.

Искренне Ваш,

Милош ЗЕМАН,
Президент Чешской Республики

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый господин Президент!

Разрешите искренне поздравить Вас по случаю избрания Президентом Республики Узбекистан и передать Вам мои наилучшие пожелания.

Убежден, что установленные между нашими странами политические, экономические и культурные связи и дальше будут укрепляться, а наше многостороннее сотрудничество еще больше расширится.

Уважаемый господин Президент! Желаю Вам здоровья, больших успехов в Вашей ответственной работе, а узбекскому народу — дальнейшего процветания.

С уважением,

Янош АДЕР,
Президент Венгрии

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!

От имени народа Сингапура я тепло поздравляю Ваше Превосходительство по случаю избрания Президентом Республики Узбекистан.

Полученный Вами сильный мандат, Ваше Превосходительство, отражает доверие и уверенность народа Узбекистана в Ваших качествах умелого лидера. Я уверен, что Узбекистан под Вашим руководством продолжит продвижение по пути прогресса.

Узбекистан и Сингапур имеют теплые и искренние двусторонние отношения, и обе страны тесно взаимодействуют в рамках различных международных форумов. Я с нетерпением ожидаю возможности тесной работы с Вами в целях дальнейшего углубления отношений между нашими странами и народами.

Желаю Вам успеха в Вашей должности.

Искренне Ваш,

Тони Тан Кенг ЯМ,
Президент Республики Сингапур

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту Республики Узбекистан**

Ваше Превосходительство!

Я и моя супруга направляем наши сердечные поздравления по случаю Вашей победы на выборах Президента, которые отражают высокое доверие народа к Вашему Превосходительству.

Мы желаем Вашему Превосходителю крепкого здоровья, благополучия и успеха во всех Ваших начинаниях, а народу Республики Узбекистан — вечного мира и процветания.

Прошу принять, Ваше Превосходительство, наши уверения в весьма высоком уважении.

Аль-Мутасиму Султан Бадлишах
Янг ди-Пертуан АГОНГ XIV,
Король Малайзии

**Его Превосходительству
господину Шавкату Мирзиёеву,
избранному Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый Шавкат Миромонович!

От имени правительства Социалистической Республики Вьетнам и вьетнамского народа направляю Вам самые сердечные поздравления по случаю Вашего избрания на пост Президента Республики Узбекистан.

Мы всегда с интересом следим за успехами, достигнутыми народом Узбекистана в деле развития страны, и радуемся им. Глубоко убежден, что под Вашим руководством Узбекистан продолжит стабильное поступательное развитие на благо народа, во имя мира и процветания в регионе.

Уверен, что дальнейшее углубление традиционных и добрых отношений и многогранного сотрудничества между Вьетнамом и Узбекистаном отвечает общим интересам и желаниям народов двух стран.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миромонович, крепкого здоровья, счастья и успехов на высшем государственном посту.

С уважением,

Чан Дай КУАНГ,
Президент Социалистической
Республики Вьетнам

Поздравления также направили:

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации —
Валентина Матвиенко

Замест

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВЕРХОВЕНСТВА ЗАКОНА И ИНТЕРЕСОВ ЧЕЛОВЕКА — ГАРАНТИЯ РАЗВИТИЯ СТРАНЫ И БЛАГОПОЛУЧИЯ НАРОДА

Доклад избранного Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 24-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Международные наблюдатели дали высокую оценку работе по подготовке и проведению выборов Президента Республики Узбекистан. Они отметили наличие благоприятных условий для избирателей на всех избирательных участках, особенно высокий уровень организации условий для осуществления своего избирательного права гражданами с ограниченными физическими возможностями, представителями разных национальностей.

Нас радует единодушное признание всеми иностранными наблюдателями того факта, что выборы прошли на основе принципов равенства и справедливости, в духе открытости и гласности.

Пользуясь случаем, мы выражаем признательность всем иностранным наблюдателям, уделившим большое внимание демократическим преобразованиям в Узбекистане и участвовавшим в процессе выборов, работникам отечественных и зарубежных средств массовой информации.

Уважаемые соотечественники!

С этой высокой трибуны хочу выразить огромную благодарность всем проголосовавшим за меня избирателям, нашим почтенным ветеранам, молодежи, всем оказавшим мне на прошедших выборах высокое доверие и низко поклониться нашему многонациональному народу.

Для меня огромная честь, что наш народ своим волеизъявлением посыпал меня достойным такой высокой должности. Чтобы оправдать столь высокое доверие, я приложу все свои силы, потенциал, знания и опыт, чтобы посвятить всю свою жизнь благородному делу служения народу.

Дорогие друзья!

Принцип верховенства закона, закрепленный в нашей Конституции, является важной гарантией обеспечения прав и свобод человека в обществе, эффективной реализации всех проводимых реформ.

Принятые за прошедший период около 400 целостных законов наряду с правовым регулированием всех сфер нашей жизни служат обеспечению прав и интересов граждан.

Вместе с тем, когда речь идет о пополнении, жизненности и механизмах прямого действия законов, необходимо отметить, что нам предстоит еще многое сделать в этом направлении.

К сожалению, сегодня не в достаточной мере осуществляется влияние законов на результативность реформ, остается низкой их роль в непосредственном регулировании общественных отношений.

Мы не должны забывать, что такое положение дел может стать причиной недоверия граждан, предпринимателей, иностранных инвесторов к законодательной системе страны.

Уверен, что уважаемые депутаты Законодательной палаты и члены Сената уделят серьезное внимание этому вопросу.

При организации работы в этом направлении считаю необходимыми, прежде всего, тщательную разработку законопроектов, напрямую регулирующих общественные отношения, а также, что особенно важно, резкое сокращение ведомственных актов.

В этой связи в целях более эффективной организации взаимодействия правительства и парламента в законотворческой и контрольно-аналитической сферах было бы целесообразно учредить должность действующего на постоянной основе представителя Кабинета Министров в Олий Мажлисе.

Все мы хорошо понимаем, что принятие законов — это лишь часть работы.

Основной вопрос заключается в своеевременном доведении до народа и ответственных исполнителей сути и значения законов, организаций их правильного исполнения и обеспечении неукоснительного соблюдения их требований.

К сожалению, состояние работы в этом направлении находится не на должном уровне. Вследствие этого за последние три года 157 решений горадминистративных органов были приняты на основе законов, утративших силу.

Подумайте, если вносимые в законодательство новшества своеевременно не доводятся до мест, особенно до исполнителей, что тогда можно говорить об их исполнении?

Единственный путь эффективного решения этой проблемы — создание работающего слаженно, как часы, механизма по организации исполнения законов.

В доведении до народа сути и значения законов нельзя ограничиваться лишь одной-двумя передачами или статьями Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национального информационного агентства и других средств массовой информации. К сожалению, очень мало аналитических материалов, теле- и радиопередач, посвященных всестороннему обсуждению принятых законов, отражающих отношения к нам наших граждан.

Прежде всего необходимо создать эффективный механизм для разъяс-

нения населению сути принятых новых законов, указов и постановлений.

Нельзя сказать, что в настоящее время деятельность Министерства юстиции в этом направлении отвечает требуемому уровню. В связи с этим необходимо с критической точки зрения рассмотреть деятельность министерства и его подразделений на местах.

Министерству юстиции совместно с управлением репродуктивного здоровья населения как важного фактора рождения здоровых детей, предотвращения появления на свет детей с недостатками развития и врожденными заболеваниями, дальнейшему укреплению материально-технической базы и кадрового состава медицинских учреждений.

Об этом можно говорить еще много, но я хотел бы остановиться лишь на некоторых примерах.

В этом году на оснащение медицинских учреждений страны современным диагностическим и лечебным оборудованием были направлены кредитные и грантовые средства в размере 80 миллионов долларов.

В ходе мероприятий, проведенных в рамках реализации программы, осуществлен медицинский осмотр около 9 миллионов женщин fertилного возраста и почти 10 миллионов детей, принятые меры по их оздоровлению.

В частности, в Республикаинском специализированном научно-практическом медицинском центре педиатрии более чем 350 слабосыпящим детям были проведены операции по колеарной имплантации. На это были затрачены средства в 21 миллиард сумов. Но для нас важно не то, сколько израсходовано средств, а то, что восстановлено здоровье сотен наших детей.

Наряду с этим проведена вакцинация 700 тысяч детей от пневмококковой инфекции и других инфекционных заболеваний.

В частности, мы должны увеличить срок полномочий судей, сформировать корпус высококвалифицированных судебных работников, способных применять справедливые судебные решения.

Обеспечение неотвратимости ответственности за несоблюдение конституционных норм о независимости судебной власти и вмешательство в деятельность по отправлению правосудия будет служить важной гарантой достижения наших целей в этом направлении.

Сегодня время требует повысить качество рассмотрения дел в судах, особенно предотвращая волокиту в гражданских делах, прекратить практику многократного рассмотрения дел и принятия различных решений одной и той же судебной инстанцией.

Законодательством нашей страны созданы база и все условия для эффективной деятельности адвокатов. Однако, к сожалению, практика показывает, что адвокатура до сих пор не превратилась в институт надежной защиты прав граждан.

Поэтому мы должны принять дополнительные меры по дальнейшему повышению роли и значения адвокатуры и расширению полномочий адвокатов в судебно-правовой сфере.

Ориентируясь на принцип «Справедливость — в верховенстве закона», мы активно продолжим работу по усилению в обществеуважения к закону, нетерпимости к правонарушениям.

Особое внимание при этом будет уделено предупреждению правонарушений. Для этого прежде всего мы примем меры по широкому использованию возможностей махалли, повысивши эффективности деятельности и ответственности инспекторов по профилактике, созданию для них достойных условий службы и жизни.

В целях обеспечения открытости и гласности в работе правоохранительных органов мы наладим эффективное взаимодействие институтов гражданского общества, средств массовой информации и населения.

В первую очередь будет дана принципиальная оценка и принятия строгие меры в отношении каждого случая, связанного с нарушением закона сотрудниками самих правоохранительных органов. В этом ни у кого не должно быть никаких сомнений.

Еще одним пороком, препятствующим развитию общества, является коррупция. Мы должны ускорить процесс внедрения в практику недавно принятого Законодательной палатой и парламентом в Сенат Закона «О противодействии коррупции».

Эти меры послужат совершенствованию системы надежной защиты прав и интересов человека, дальнейшему укреплению доверия нашего народа к государственной власти.

Дорогие соотечественники!

Всем вам хорошо известно, что по инициативе Первого Президента Узбекистана 2016 год был объявлен в стране Годом здравой матери и ребенка.

Когда сегодня люди больше всего хотят от государственных органов?

Как вам известно, 25 сентября в сети интернет открылась виртуальная приемная Премьер-министра страны. За минувший период в эту приемную поступило более 218 тысяч обращений от наших граждан. Почти по 59 процентам обращений найдено решение, а 41 процент из них еще рассматривается.

Нужно откровенно сказать, что анализ этих обращений позволил нам понять многое. Говоря проще, они открыли нам глаза на острые проблемы в нашей жизни.

Была утверждена соответствующая Государственная программа, осуществлено множество практических дел. Все это способствует последовательному продолжению на более высоком уровне нашей работы по формированию всесторонне здравого поколения.

В первую очередь в целях охраны материнства и детства, укрепления института семьи как основы устойчиво развивающегося общества была усиlena законодательная и нормативно-правовая база.

Прежде всего необходимо создать эффективный механизм для разъяс-

нения населению сути принятых новых законов, указов и постановлений.

Нельзя сказать, что в настоящем времени деятельность Министерства юстиции отвечает требуемому уровню. В связи с этим необходимо с критической точки зрения рассмотреть деятельность министерства и его подразделений на местах.

Проведена системная работа по укреплению репродуктивного здоровья населения как важного фактора рождения здоровых детей, предотвращения появления на свет детей с недостатками развития и врожденными заболеваниями, дальнейшему укреплению материально-технической базы и кадрового состава медицинских учреждений.

Об этом можно говорить еще много, но я хотел бы остановиться лишь на некоторых примерах.

В этом году на оснащение медицинских учреждений страны современным диагностическим и лечебным оборудованием были направлены кредитные и грантовые средства в размере 80 миллионов долларов.

В ходе мероприятий, проведенных в рамках реализации программы, осуществлен медицинский осмотр около 9 миллионов женщин fertилного возраста и почти 10 миллионов детей, принятые меры по их оздоровлению.

В частности, в Республикаинском специализированном научно-практическом медицинском центре педиатрии более чем 350 слабосыпящим детям были проведены операции по колеарной имплантации. На это были затрачены средства в 21 миллиард сумов. Но для нас важно не то, сколько израсходовано средств, а то, что восстановлено здоровье сотен наших детей.

Наряду с этим проведена вакцинация 700 тысяч детей от пневмококковой инфекции и других инфекционных заболеваний.

В частности, мы должны увеличить срок полномочий судей, сформировать корпус высококвалифицированных судебных работников, способных применять справедливые судебные решения.

Обеспечение неотвратимости ответственности за несоблюдение конституционных норм о независимости судебной власти и вмешательство в деятельность по отправлению правосудия будет служить важной гарантой достижения наших целей в этом направлении.

Сегодня время требует повысить качество рассмотрения дел в судах, особенно предотвращая волокиту в гражданских делах, прекратить практику различных решений одной и той же судебной инстанцией.

Законодательством нашей страны созданы база и все условия для эффективной деятельности адвокатов. Однако, к сожалению, практика показывает, что адвокатура до сих пор не превратилась в институт надежной защиты прав граждан.

Поэтому мы должны принять дополнительные меры по дальнейшему повышению роли и значения адвокатуры и расширению полномочий адвокатов в судебно-правовой сфере.

Ориентируясь на принцип «Справедливость — в верховенстве закона», мы активно продолжим работу по усилению в обществеуважения к закону, нетерпимости к правонарушениям.

Особое внимание при этом будет уделено предупреждению правонарушений. Для этого прежде всего мы примем меры по широкому использованию возможностей махалли, повысивши эффективности деятельности и ответственности инспекторов по профилактике, созданию для них достойных условий службы и жизни.

В целях обеспечения открытости и гласности в работе правоохранительных органов мы наладим эффективное взаимодействие институтов гражданского общества, средств массовой информации и населения.

В первую очередь будет дана принципиальная оценка и принятия строгие меры в отношении каждого случая, связанного с нарушением закона сотрудниками самих правоохранительных органов. В этом ни у кого не должно быть никаких сомнений.

Еще одним пороком, препятствующим развитию общества, является коррупция. Мы должны ускорить процесс внедрения в практику недавно принятого Закона «О противодействии коррупции».

Для того чтобы обеспечивать интересы человека, прежде всего необходимо говорить с людьми, общаться с народом, хорошо знать его заботы, чаяния и устремления, жизненные проблемы и потребности.

Пользуясь случаем, хочу выразить сердечную благодарность самоотверженным медицинским работникам, всем нашим соотечественникам, внесшим вклад в реализацию этих благородных задач.

Мы все искренне благодарим и выражаем свои добрые пожелания призывающим присоединиться к приему Премьер-министра страны. Ведь политическая партия как сила, защищающая интересы и реализующая устремления граждан, всегда должна быть в курсе проблем людей.

Также следовало бы четко определить правовой статус, полномочий и обязанностей таких приемных.

Наша главная цель — создать такую систему, при которой ни одно обращение, поступившее в «Народную приемную», не останется без рассмотрения.

Говоря коротко, выслушиваю людей, вести с ними открытый диалог, облегчать работы народа — все это будет способствовать укреплению доверия населения к государству и обществу.

С этой целью необходимо усовершенствовать систему оказания населению самых востребованных государственных услуг через одно ведомство по принципу «одно окно».

Кроме того, требуется сформировать систему по постоянному изучению ситуации в каждом отдельном регионе, прежде всего по исполнению указов и постановлений, эффективности их реализации, выработке предложений по повышению ответственности государственных органов в этой сфере.

Пользуясь случаем, хочу обратиться к руководству Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса, депутатам и сенаторам с одним предложением.

В целях формирования действенных механизмов парламентского и общественного контроля считаю необходимым провести изучение реальной ситуации на местах и внедрить порядок внесения на обсуждение сессий Кенгашей народных депутатов вопроса о заслушивании отчетов соответствующих руководителей.

Вот, например, о чем пишут граждане. Прежде всего они обращаются по поводу устранения бюрократических преград в различных сферах, отмены множества противоречащих замечаний один район, например, Музрабадский, изучали, анализировали ведомственные инструкций, необходимости выделения банковских кредитов по оптимальной ставке, устранения незаконных проверок субъектов предпринимательства, по вопросам деятельности органов правопорядка.

Также много обращений касается жилищного строительства, улучшения качества коммунальных, транспортных и торговых услуг, обеспечения электроресурсов, состояния дорог.

Как видите, дорогие друзья, все эти требования законны и справедливы. Думаю, нет необходимости лишний раз говорить об этом.

Возникает вопрос: неужели органы власти и ведомства, соответствующие руководителями на местах, не могут своевременно решить поднятые в этих обращениях проблемы? Ведь у нас в стране принят отдельный Закон «Об обращениях граждан». Но для большого сожаления, контролю за исполнением закона пущен на самотек.

В связи с этим необходимо решить, кто будет заслушивать отчеты органов власти, прокуратуры и отделов внутренних дел на местах, например, в отдаленном Алатском районе?

Возможность заслушивания Спикера Законодательной палаты и Председателя Сената, выезжающей на места, должна обращать особое внимание на то, в какой мере руководители местных хокимий, прокуратуры и органов внутренних дел выполняют возложенные на них задачи, как реагируют на обращения граждан и решают волнующие население проблемы.

В этой связи Спикер Законодательной палаты и Председатель

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВЕРХОВЕНСТВА ЗАКОНА И ИНТЕРЕСОВ ЧЕЛОВЕКА – ГАРАНТИЯ РАЗВИТИЯ СТРАНЫ И БЛАГОПОЛУЧИЯ НАРОДА

Доклад избранного Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 24-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан

(Окончание. Начало на 1–2-й стр.)

Для этого мы должны больше разговаривать с молодежью, прислушиваться к ее мнению, знать, что ее волнует, и оказывать практическую помощь в решении проблем. При этом особое внимание мы должны уделить работе с неорганизованной молодежью.

В реализации этих задач мы будем опираться на наши многовековые традиции, богатое духовное наследие предков. Мы мобилизуем все силы и возможности для того, чтобы наши дети, особенно девочки, овладевали современными знаниями и профессиями, изучали иностранные языки, вырастали здоровыми и гармонично развитыми личностями, обрели достойное место в жизни.

Наша деятельность по обеспечению интересов подрастающего поколения будет продолжена на основе недавно принятого Закона «О государственной молодежной политике».

Мы примем все необходимые меры, чтобы общественное движение моло-

дежи «Камолот» стало организацией, в ряды которой стремились бы все наши юноши и девушки, содействующей реализации их способностей и потенциала и надежно защищающей интересы молодого поколения.

Дорогие друзья!

Очевидно, что интересы человека можно обеспечить только в условиях сохраняющихся в стране мира, атмосферы взаимного уважения, доброты и милосердия, сплоченности общества. Это наше бесценное богатство, и беда ею как зенице ока — священный долг каждого из нас.

В связи с этим в центре нашего внимания и впереди будет находиться дальнейшее усиление роли и значения института махали, женских, молодежных организаций, объединений ветеранов.

В нынешнее непростое время все более актуальным становится вопрос сохранения и укрепления нашей мирной и спокойной жизни, обеспечения безопасности народа. С этой целью мы принимаем меры по кардинальному изменению системы Министерства внутренних дел в этом направлении.

В свое время в самом нижнем звене системы органов внутренних дел была создана структура инспекторов по профилактике. Однако сегодня эти инспекторы занимаются не профилактикой, то есть предотвращением преступлений, а регистрацией уже совершенных преступлений, подготовкой отчетов в вышестоящие органы.

Поэтому мы в корне изменим свое отношение к данному вопросу, создадим все необходимые служебные и социально-бытовые условия для эффективной деятельности участковых инспекторов в махалле.

Также в каждом районе будут введены должности заместителя хокима и руководителя района отдела внутренних дел по работе с молодежью. Основная задача этих руководителей будет заключаться в организации работы участковых инспекторов в махалле.

Важающие участники собрания! В решении вопросов, связанных с обеспечением интересов человека в нашей стране, важное место занимают изложенные в нашей предвыборной

программе и разрабатываемые сегодня целяевые программы. Суть этих программ — обеспечение дальнейшего повышения уровня и качества жизни людей.

В связи с этим правительством нашей страны совместно с Законодательной палатой и Сенатом Олий Мажлиса при участии общественных и негосударственных организаций разрабатывается **Стратегия действий** по дальнейшему развитию Узбекистана в 2017–2021 годах.

В этой стратегии будут четко определены самые актуальные задачи по совершенствованию государственного строительства и судебно-правовой системы, либерализации экономики и развитию социальной сферы, укреплению международной дружбы и согласия.

Дорогие друзья!

Мы будем осуществлять нашу внешнеполитическую деятельность прежде всего на основе всесторонних интересов нашего народа и страны.

Основу нашей внешней политики и впредь будут составлять такие прин-

ципы, как невмешательство во внутренние дела других государств, урегулирование возникающих конфликтов и противостояний только мирным, политическим путем.

Мы продолжим наше эффективное сотрудничество со всеми странами как ближнего, так и дальнего зарубежья, всем мировым сообществом. Мы ос-

танемся приверженными проведению миролюбивой, открытой и pragmatичной политики.

Национальным

интересам

Узбекистана

отвечает активное сотрудничество с Организацией Объединенных Наций, Шанхайской организацией сотрудничества, Содружеством Независимых Государств, Организацией исламского сотрудничества и другими международными структурами.

Мы и дальше будем развивать практическое сотрудничество со всемирным банком, Азиатским банком развития, Исламским банком развития, Международным валютным фондом, другими международными финансальными и экономическими организациями.

Приближающийся новый год станет очередным важным шагом на пути к достижению главной цели нашей политики — последовательное воплощение в жизнь благородной идеи **«Интересы человека — превыше всего»**, дальнейшее повышение благосостояния нашего населения.

От всего сердца поздравляю вас с Днем Конституции, желаю всем счастья и успехов, благополучия вашим семьям.

Спасибо за внимание.

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

От глав иностранных государств и правительства, руководителей международных организаций и видных общественных деятелей зарубежных стран поступают посыпалы с сердечными поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Шавката Мирзиёева Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 4 декабря 2016 года.

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый господин Президент!

По случаю избрания Вас на пост Президента Республики Узбекистан направляю Вам свои сердечные поздравления.

С Вашим вступлением в должность связываю надежду на то, что Узбекистан добьется успехов на пути укрепления демократии и верховенства закона, и путем проведения внешней политики, нацеленной на выстраивание сбалансированных и добрососедских отношений в регионе, внесет вклад в дальнейшее укрепление стабильности в Центральной Азии. Федеративная Республика Германия готова и впредь выступать надежным партнером Узбекистана и углублять двустороннее сотрудничество.

При выполнении стоящих перед Вами задач желаю Вам энергии, успехов и удачи.

Йоахим ГАУК,
Федеральный Президент
Федеративной Республики Германия

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

Я безмерно рад высказать Вашему Превосходительству свои самые искренние поздравления в связи с избранием Президентом Узбекистана.

Пользуясь случаем и выражая удовлетворение дружественными отношениями между нашими государствами, хочу отметить, что мы готовы к совместным усилиям на пути развития и дальнейшего усиления взаимосвязей во всех сферах во имя обюдженных интересов наших стран.

Желаю Вашему Превосходительству здоровья и счастья, постоянного развития и процветания Узбекистану и его народу.

Примите, Ваше Превосходительство, мое высокое поче-

нение к Вам.

Шейх Сабах ал-Ахмад ал-Жабер ас-САБАХ,
Эмир Государства Кувейт

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

уважаемый Шавкат Миронович!

Сердечно поздравляю Вас с избранием на пост Президента Республики Узбекистан.

Убежден, что наши совместные усилия будут направлены на дальнейшее развитие и укрепление стратегического партнерства, всестороннего сотрудничества и многопланового взаимодействия между Азербайджаном и Узбекистаном в интересах наших народов, во имя мира, стабильности и безопасности в регионе.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миронович, крепкого здоровья, благополучия и успехов в Вашей государственной деятельности во благо братского народа Узбекистана.

С уважением,

Ильхам АЛИЕВ,
Президент
Азербайджанской Республики

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

уважаемый Шавкат Миронович!

Примите искренние поздравления в связи с Вашим избранием на высокую должность Президента Республики Узбекистан.

В Украине уверены, что Узбекистан продолжит свое успешное развитие как авторитетный член мирового сообщества, неуклонно придерживающийся принципов международного права и Устава Организации Объединенных Наций.

Надеюсь, что совместными усилиями мы продолжим укреплять лучшие традиции взаимовыгодного партнерства, всецело задействовать значительный потенциал двустороннего сотрудничества на благо народов двух стран.

Неизменно выступая за дальнейшее упрочение традиционных отношений дружбы между Украиной и Узбекистаном, приглашаю Вас посетить с визитом Украину в удобное для Вас время.

Пользуясь случаем, желаю Вам, уважаемый Шавкат Миронович, крепкого здоровья и дальнейших успехов в Вашей ответственной государственной деятельности.

С уважением,

Петр ПОРОШЕНКО,
Президент Украины

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, избранному Президенту Республики Узбекистан

Уважаемый Шавкат Миронович!

От имени правительства Российской Федерации и от себя лично передаю Вам сердечные поздравления в связи с избранием на пост Президента Республики Узбекистан.

Ваша убедительная победа подтверждает высокое доверие со стороны избирателей к выдвинутому Вами курсу на дальнейшее укрепление государственных институтов, поступательное социально-экономическое развитие и повышение благосостояния граждан. Убежден, что под Вашим руководством республика достигнет новых успехов во всех областях.

Хотел бы особо отметить Ваш большой личный вклад в расширение дружественных и партнерских российско-узбекистанских отношений, наращивание торгово-экономического, научно-технического и гуманитарного взаимодействия. Готов к продолжению активной работы по правительственный линии с целью углубления многопланового двустороннего сотрудничества.

Желаю Вам, уважаемый Шавкат Миронович, доброго здоровья, благополучия и новых свершений в Вашей государственной деятельности.

С уважением,

Дмитрий МЕДВЕДЕВ,
Председатель правительства
Российской Федерации

Поздравительные послания также направили:

Премьер-министр Народной Республики Бангладеш — Шейх Хасина Вазед

Председатель Исполнительного Комитета — Исполнительный Секретарь СНГ — Сергей Лебедев

Распорядительный директор Международного валютного фонда — Кристин Лагард

Генеральный секретарь Всемирной туристской организации ООН — Талеб Рифаи

Вице-президент Европейского парламента — Ричард Чарнецки

Специальный представитель Евросоюза по Центральной Азии — Питер Буриан

Депутат Европейского парламента — Артис Пабрикс

Депутат Европейского парламента — Фульвио Мартушелло

Депутат Палаты советников парламента Японии — Кёко Накаяма

Патриарх Московский и всея Руси — Кирилл

Президент Конгресса бухарских евреев США и Канады — Борис Каандов

Ректор Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова — академик Виктор Садовничий

Ректор Российского экономического университета имени Г. В. Плеханова — Виктор Гришин

Президент университета Инха (Республика Корея) — Чве Сун Джэ

Президент компании «Поли Текнолоджиз» (Китай) — Ван Линь

Вице-президент ПАО «Транснефть» (Россия) — Владимир Рушайло

Поздравительные телеграммы продолжают поступать.

Г Выборы-2016**Оглашены итоги президентских выборов**

9 декабря состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан, на котором рассмотрены результаты выборов Президента Республики Узбекистан, состоявшихся 4 декабря текущего года.

Председатель Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан отметил, что граждане Узбекистана приняли активное участие в голосовании, проявив высокий уровень политического сознания и гражданскую позицию, а также чувство сопричастности к судьбе Родины. Своим участием в голосовании они вновь выразили поддержку курса осуществляемых в стране реформ.

Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан на основании поступивших протоколов окружных избирательных комиссий определила, что в голосовании 4 декабря 2016 года, из 20 461 805 избирателей, включенных в список избирателей, проголосовали 17 951 667 человек. Это составляет 87,73 процента от общего числа избирателей.

Как показали результаты выборов, за кандидата от Демократической партии Узбекистана «Миллий тилкимиши» Сарвара Садуллаевича Отамуртова проголосовали 421 055 избирателей, или 2,35 процента, принявших участие в голосовании, за кандидата от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана Шавката Мироновича Мирзиёева проголосовали 15 906 724 избирателя, или 88,61 процента, принявших участие в голосовании, за кандидата от Народно-демократической партии Узбекистана Хатамкона Абдурахмоновича Кетмонаева проголосовали 669 187 избирателей, или 3,73 процента, принявших участие в голосовании, и за кандидата от Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» Наримана Маджитовича Умарова проголосовали 11 200 избирателей, или 0,60 процента.

Символы Родины**Главная песня независимости страны**

Сегодня — День принятия Государственного гимна Республики Узбекистан.

Государственный гимн Республики Узбекистан является символом государственного суверенитета нашей страны.

Когда звучит гимн, сердца переполняются гордостью за родную страну, пробуждаются особые трепетные чувства в душе каждого. Знать гимн наизусть должен каждый гражданин страны, будущий патриот своей Родины. Каждое слово гимна Узбекистана, созданного на стихи Абдуллы Арипова и положенных на музыку композитора Мутала Бурханова, имеет глубокий смысл и значение. Отзываются теплой волной в душе строки — «солнечный свободный край». Это неповторимая природа Узбекистана и избранными нами светлый путь. «Край, очаровавший весь мир» — свидетельство богатого прошлого и светлых сегодняшних дней, высокого потенциала и мощи Узбекистана. Сегодня это звучит как никогда актуально. Действительно, за 25 лет государственной независимости нашей Родины сделано многое для построения свободной, благополучной и процветающей жизни общества. Миролюбивая политика Узбекистана, его усилия по обеспечению безопасности и стабильности в Центрально-азиатском регионе позволили установить дипломатические отношения с более чем 130 странами.

Гимн отражает независимость нашей страны, ее силу и мощь, гордость и трудолюбие народа, величие предков и светлое будущее грядущих поколений. Он величественно звучит во время официальных визитов Президента Республики Узбекистан в зарубежные страны, на церемониях встреч прибывших в Узбекистан глав иностранных государств, при заключении соглашений о мире и дружбе, на всенародных праздниках, крупных международных форумах, спортивных соревнованиях и в честь наших спортсменов, поднявшихся на высшую ступень пьедестала почета международных соревнований.

Государственный гимн в современных словарях трактует как один из государственных символов, торжественное музыкальное или музыкально-поэтическое произведение, исполняемое в случаях, обычно предусмотренных специальным законом. 10 декабря 1992 года вошло в историю республики как день, когда произошло значимое событие в период укрепления независимости. Был принят закон, утвердивший правовой статус Государственного гимна Узбекистана. В декабре 2010 года в данном законе внесены изменения. Они предусматривают, что граждане Республики Узбекистан, а также иные лица, находящиеся в Узбекистане, обязаны читать гимн. 4 декабря — в день выборов Президента Республики Узбекистан — участковые избирательные комиссии нашей страны были официально открыты после звучания главной песни страны. Международные наблюдатели, прибывшие в Узбекистан для наблюдения за президентскими выборами, отмечали сей факт во время интервью как зарубежным, так и узбекским журналистам. К примеру, во время брифинга в Республиканском пресс-центре по освещению выборов Президента Республики Узбекистан возглавивший миссию Шанхайской организации сотрудничества по наблюдению за выборами генеральный секретарь ШОС Рашид Алиев отметил, что звучание Государственного гимна во время начала голосования на избирательных участках — проявление искренних патриотических чувств узбекского народа.

Торжественная песнь доходит до сердца каждого узбекистанца, наполняет нас высокими и благородными чувствами, потому еще больше крепнет решимость внести свой вклад в процветание Родины.

Динара ЮСУПОВА.

«КО'ЧМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» МЧЖ**Жиззах вилояти филиали**

бошлангич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориши
мартибидаги ўтказиладиган очиқ аукцион савдосига
таклиф этади.

Аукцион савдосига Зарборд тумани СИБ томонидан Жиззах вилояти хўжалик судининг ижро варақаларига асоссан хатланган, Ташкент шаҳри, Мирзо Улугбек тумани, Зайтун кўчасида жойлашган, «Зарборд элеватор» АЖга тегиши, 3-5-7-йўлтар таракорон кўйилмоқда.

Бошлангич баҳоси — 624 862 768 сўм.

Аукцион савдоси 2017 йил 11 январь куни соат 11.00 да бўйлуб утди.

Аризалар иш кунлари соат 10.00 дан 16.00 гача кабубу килинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушлик

Халқ сўзи
Народное слово**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

ваҳти). Аризаларни қабул қилишнинг охири мuddати — 2017 йил 9 январь куни соат 18.00.

Мазкур кўчмас мулклар билан тегиши туман СИБ вакили иштирокида бевосита жойига чиқиб танишиш мумкин.

Талабгорлар мулк бошлангич баҳосининг 10 фоизидан кам бўлмаган мандордаги зекалат пулни тўлов ҳужжатида ижро ҳужжати рақами ва санасини кўрсатган ҳолда, «Ко'чмас мулк савдо хизмати» МЧЖ Жиззах вилояти филиалининг «Ипотека-банк» АТИБ Жиззах вилояти филиалидаги қўйидаги хисоб ракамига тўлашлари шарт: 22626000804920609001, МФО: 00122, СТИР: 207122519.

Маъзил: Жиззах шаҳри,
Шароғ Рашидов кўчаси, 39-йўл.
Телефон: (0-372) 222-34-16. www.1kms.uz

Хизматлар лицензияланган.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1230. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 175. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица: Буюк Турон, 41.

1 2 3 5 6



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАХ «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Народное слово

www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

10 декабря 2016 года

За строкой указа**Туризм становится стратегической отраслью экономики**

Указ Президента Республики Узбекистан от 2 декабря 2016 года «О мерах по обеспечению ускоренного развития туристской отрасли Республики Узбекистан» изучается с большим интересом.

Люди всегда стремились познать мир, увидеть дальние страны, ведь не зря говорят, что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Весь мир знает об Узбекистане — одной из древнейших колыбель человеческой цивилизации. Поэтому понятно, что очень многие мечтают хотя бы раз увидеть наши древние города, прекрасную природу нашей страны.

Комплекс Регистан, обсерватория Мирзо Улугбека, мавзолей Имама Бухари в Самарканде, Ичанкала в Хиве, Арк в Бухаре, Оксарой в Шахрисабзе и Урда в Коканде являются уникальными памятниками культуры и искусства нашего народа. Способны впечатлить туристов и наскальные рисунки в Зараусте и Сармишсае, «каменный лес» в Учкудуке, Коран Османа в Ташкенте. Гости нашей страны могут насладиться разнообразной природой — видами Заамиана и Гиссарских гор, Чимганских снегов и пустыни Кызылкум.

Всего в нашей стране насчитывается более семи тысяч уникальных исторических памятников. Добавьте к этому огромное количество природных памятников в заповедниках и парках, тысячи редких экспонатов в музеях. А уж про наши прекрасные ремесленнические изделия, национальные блюда и присущее узбекскому народу гостеприимство и говорить не приходится!

В нашей стране действует более 600 туристских предприятий, свыше 660 гостиниц и кемпингов. К услугам туристов — 110 международных туристских маршрутов, охваты-

вающих исторические объекты, природные достопримечательности иоздоровительные комплексы. Наряду с традиционным культурно-историческим туризмом развиваются и такие виды, как экотуризм, геотуризм, гастрономический, этнографический, экстремальный, лечебно-оздоровительный туризм, альпинизм, рыбалка, рафтинг.

Указ направлен на создание удобств туристам и преференций туристским организациям. В нем определено создание на базе Национальной компании «Узбектуризм» Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма. В задачи комитета в первую очередь входят не осуществление контрольных и административных функций, а всемерное содействие повы-

шению предпринимательской активности в сфере туризма, устранение всех преград и барьеров, препятствующих развитию сферы, развитие конкуренции на рынке туруслуг. Важнейшим фактором развития и эффективности международного туризма являются прежде всего мир, безопасность и экономическая стабильность в стране. В нашей стране царят мир и спокойствие. Однако, помимо безопасности, туристам нужны и современные условия. Поэтому в указе определена задача развития объектов индустрии туризма, отвечающих современным мировым стандартам, потребностям и требованиям туристов. С этой целью будут построены и реконструированы гостиницы, объекты общественного питания, транспортно-логистические структуры, информационные центры, учреждения культуры и спорта, придорожная инфраструктура.

Иностранным инвесторам, привлекаемым к этой деятельности, будут предоставлены льготы. Например, юридические лица освобождаются сроком на пять лет от уплаты налога на прибыль, земельного налога на имущество, а также единого налогового платежа при вводе ими в эксплуатацию гостиниц и мотелей уровня не менее «четырех звезд». Туropраторы освобождаются от обязательной продажи выручки в иностранной валюте, поступающей от оказания ими туристских услуг.

Согласно указу с 1 апреля 2017 года будет полностью отменен визовый режим для граждан 15 государств и частично — для граждан 12 государств, достигших 55 лет, въезжающих в Узбекистан в туристских целях на срок не более 30 дней.

В международных аэропортах Ташкента, Самарканда, Бухары и Ургенча для иностранных туристов будет внедрена система таможенного контроля «зеленый коридор» с упрощенной процедурой получения багажа, транспортного обслуживания.

В указе определены также широкомасштабные задачи по развитию сотрудничества с международными организациями, лицензированию и сертификации туристских услуг, подготовке и повышению кадров, по многим другим вопросам. Одним словом, указ охватывает все сферы деятельности в области туризма. Подобный комплексный подход поможет дальнейшему развитию туризма в Узбекистане.

Севара АЛИЖОНОВА,
обозреватель УзА.

Указ направлен на создание удобств туристам и преференций туристским организациям. В нем определено создание на базе Национальной компании «Узбектуризм» Государственного комитета Республики Узбекистан по развитию туризма. В задачи комитета в первую очередь входит не осуществление контрольных и административных функций, а всемерное содействие повы-

шению предпринимательской активности в сфере туризма, устранение всех преград и барьеров, препятствующих развитию сферы, развитие конкуренции на рынке туруслуг. Важнейшим фактором развития и эффективности международного туризма являются прежде всего мир, безопасность и экономическая стабильность в стране. В нашей стране царят мир и спокойствие. Однако, помимо безопасности, туристам нужны и современные условия. Поэтому в указе определена задача развития объектов индустрии туризма, отвечающих современным мировым стандартам, потребностям и требованиям туристов. С этой целью будут построены и реконструированы гостиницы, объекты общественного питания, транспортно-логистические структуры, информационные центры, учреждения культуры и спорта, придорожная инфраструктура.

Иностранным инвесторам, привлекаемым к этой деятельности, будут предоставлены льготы. Например, юридические лица освобождаются сроком на пять лет от уплаты налога на прибыль, земельного налога на имущество, а также единого налогового платежа при вводе ими в эксплуатацию гостиниц и мотелей уровня не менее «четырех звезд». Туropраторы освобождаются от обязательной продажи выручки в иностранной валюте, поступающей от оказания ими туристских услуг.

Согласно указу с 1 апреля 2017 года будет полностью отменен визовый режим для граждан 15 государств и частично — для граждан 12 государств, достигших 55 лет, въезжающих в Узбекистан в туристских целях на срок не более 30 дней.

В международных аэропортах Ташкента, Самарканда, Бухары и Ургенча для иностранных туристов будет внедрена система таможенного контроля «зеленый коридор» с упрощенной процедурой получения багажа, транспортного обслуживания.

В указе определены также широкомасштабные задачи по развитию сотрудничества с международными организациями, лицензированию и сертификации туристских услуг, подготовке и повышению кадров, по многим другим вопросам. Одним словом, указ охватывает все сферы деятельности в области туризма. Подобный комплексный подход поможет дальнейшему развитию туризма в Узбекистане.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах, проводимых путем прямых переговоров, предоставляется организатору претендентом или его представителем (налично или по почте) в двух экземплярах с приложением следующих документов:

— для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, оформленной в установленном законодательством порядке, на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров, полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

— для физических лиц — копии паспорта (вида на жительство), при участии в прямых переговорах, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;

— копии платежного документа, подтверждающего внесение задатка на банковский счет, указанного в объявлении о проведении продажи путем проведения прямых переговоров;

— в двух экземплярах в запечатанных конвертах с приложением о сумме выкупных платежей и сроках их внесения. При этом все листы представленных документов должны быть заверены печатью (для юридических лиц) и подписью претендента.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах, проводимых путем прямых переговоров, начинается с даты, указанной в объявлении об их проведении, и заканчивается за день до начала проведения торгов по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Мукими, 9 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Прием заявок и оплата суммы задатка прекращаются в 16.00 27 декабря 2016 года.

Вскрытие конвертов с предложенными претендентами будет осуществлено в 16.00 28 декабря 2016 года.

За дополнительной информацией обращаться:

ООО «KAFOLAT-RIELT»,
г. Ташкент, Юнусабадский р-н, квартал 18, дом 43, кв. 12.

Телефоны: (+99890) 914-95-27, (0-371) 2